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1. Encontrar la forma de todas las transformaciones de Mobius que llevan el semiplano H = {z eC:
Rez > 0} en el disco unidad D(0,1).

2. Encontrar la forma de todas las transformaciones de Mobius que dejan invariante el semiplano
H:{ZE(C: Imz>0}.

3. Sea C la circunferencia imagen de |z — 1| = /2 mediante la transformacién T'(z) = (z — 1)/(z — 3).
Utilice el principio de simetria para determinar el centro de C.

4. Utilice el principio de simetria para determinar S(2;) y T(Q3) donde

S(z)=(z—-1)/(z+1), Q1 ={2z:Rez>0,Imz > 0};
T(z)=z/(z—1), Qo ={2:0<Argz< 7}

5. En cada caso obtenga una transformacién de Mébius T con T'(Q2) = G-

i) Q={z:]z| <1, Rez>0}, G={z:Rez>0, Imz > 0}.
i) Q={z:|z|>1, Imz >0}, G={z:]z|] <1, Imz> 0}

Sea 2 C C un abierto conexo y f € H(f2). Pruébese la equivalencia de las condiciones siguientes:

6. a) f es constante;
b) Re(f) es constante;
¢) f es holomorfa;

| /| es holomorfa;

) R
)
d) |f] es constante;
€)
)

f) Existen o, 8 € R tales que a® + 32 #0,y a-Re f + 3 -Im f es constante.
7. Sea 2 C C un abierto conexo y f € H(Q) tal que Im(f) = Re(f)?. Pruébese que f es constante.
8. Sea ) un abierto en C y f € H(Q). Sean u(z,y) = Re f(x + iy), v(z,y) = Im f(z + iy), con

(z,y) € R%. Demuestre que u y v son arménicas, es decir:
Fu Pu_ P 0
ox? 0y Vo Ba2 Oy?

x2 _y2 ?

(Existe f holomorfa en algin abierto Q tal que Re f(z + iy) =
9. Encuentre una funcién g : R2 — R tal que:

a) f(z+iy) =22 —y* +ig(x,y) sea holomorfa en C.
b) flx+1iy) = g(x,y) + i(z + y) sea holomorfa en C.
¢) flz+iy) =23 — 3zy? — 322y + 3> + 22 — y? — 22y + ig(x,y) se holomofa en C.

En cada uno de estos dos casos, jexiste una tnica g7 ;Si no es unica, cual es la relacién entre dos
de ellas?
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